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SISTEMA DE PROTECCIÓN SOCIAL 

REUNIÓN DE LA MESA DE PROTECCIÓN SOCIAL 

VILLETA 

  

ACTA N°07/2022 
 

Villeta, 30 de agosto del 2022 
10:00 a 11:00 hs. 

Lugar: Centro Cultural Bareiro Saguier 
 

 OBJETIVOS    
 
1. Socializar las acciones a ser impulsadas en el marco del Sistema de Protección Social en los meses 

de agosto y setiembre del 2022 
 

TEMAS TRATADOS  
 
1. Fecha para la próxima jornada de servicios 
2. Expo feria, que se realizará en octubre en conmemoración a las fiestas patronales de Villeta 
3. Temas varios 
 

 
ACUERDOS  
 

1.  Lectura del acta nro 6 del 29 de julio del 2022, dándose la aprobación del mismo por los 
miembros presentes. 

2. Se establece la próxima jornada de servicios distrital organizada por la Mesa de Protección Social 
el viernes 26 de setiembre en el Asentamiento Ita Ybate, en la casa de Retiro el Arca, de la 
comunidad Compañia Naranjaisy. Para esa actividad se contará con los servicios de Registro Civil, 
Identificaciones, Ministerio de Salud, Ministerio de la Niñez y Adolescencia, la CODENI, la 
Municipalidad y el servicio de Violencia Intrafamiliar de la Policía Nacional. El Gabinete Social se 
encargará de elaborar los flayer para la difusión de la actividad y los servicios con que se contará. 
El Municipio podrá las mesas, sillas y agua para la jornada. 

3. La funcionaria Municipal Ynés Samianiego hizo mención sobre una expo feria, que se realizará la 
primera semana del mes de octubre, en conmemoración de las fiestas patronales del Distrito de 
Villeta. Hizo referencia que posiblemente se tendrá un día donde las instituciones presentes 
pueden exponer sus servicios que llevan adelante en territorio. Se articulará con el Ministerio de 
Agricultura y Ganadería que los productores locales puedan están estar presente en la feria, la 
articulación estará  a cargo del grupo  organizador de varias instituciones y organizaciones locales. 
La próxima reunión se dará mayor detalle de las jornadas que se realizarán en las fiestas 
patronales. 

4. Tema varios: se realizó una pequeña evaluación de la jornada del día,  sobre la unificación de las 
reuniones de la Estrategia Kunu’u y la Mesa de Protección Social, lo cual fue positiva llevar en 

Comentado [UdW1]: A ser impulsadas se refiere a 
actividades futuras. En caso de que se compartieron 
avances de actividades en el mes de agosto, se debe 
incluir socialización de acciones realizadas durante el 
mes de agosto y acciones a ser impulsadas durante los 
meses XXX 

Comentado [UdW2]: Los temas tratados deben tener 
coherencia con los Acuerdos establecidos. 
Elejmplo: 

1.Lectura y Aprobación del acta anterior. 
2.Fecha para la próxima jornada de servicios 
3.Expo Feria 
4.Temas Varis 

Comentado [UdW3]: No era el viernes 16 de 
setiembre? 

Comentado [UdW4]: En la siguiente reunión de la 
Mesa de Protección Social??? 
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horarios diferentes pero en una misma fecha las reuniones. Sin embargo, la CODENI, ha sugerido 
que también pueda brindarse un espacio para tocar temas del Consejo Municipal de Niñez y 
Adolescencia en el horario de 09.00 a 10.00 hs. Lo cual fue aceptado por todos los miembros.  

5. Se fija el al Centro Cultural Bareiro Saguier como el lugar permanente de las reuniones de la Mesa de 
Protección Social de Villeta, siendo el siguiente encuentro el martes 27 de setiembre del 2022. 

6. Rubrican esta Acta, los representantes de las instituciones que componen la Mesa de Protección Social de 
Villeta y los participantes en calidad de observadores, utilizando como aval la lista de asistencia de la 
reunión. 

 
 

 

Comentado [UdW5]: El tamaño de letra es diferente? 
El subrayado esta por algún motivo en particular? 
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